

小区内咋冒出个“防洪大堤”

原来是居民装修建筑垃圾堆成



投诉人:刘小姐
投诉内容:小区内堆满了建筑垃圾,就像“防洪大堤”



西城岚湾小区内建筑垃圾堆积如“防洪大堤” 快报记者 唐伟超 摄

业主:绿地上冒出“防洪大堤”

市民刘小姐搬进西城岚湾小区已近一个月了,前几天,她在小区内散步时,无意中就被眼前的一幕惊呆了:天啊,小区内怎么有这么庞大的工程,简直像在修防洪大堤一般!走近一看,更是当场愣住:这“防洪大堤”竟然是由近两百平方米的建筑垃圾堆成。

刘小姐说,她刚搬进来时,这里是一片绿地,但这几天,她从自家阳台上就能看到这个巨大的垃圾堆,“才入住的新房子,早上一起床,就看到这样一个垃圾堆,特别影响心情。”

调查:建筑垃圾夹杂生活垃圾

西城岚湾小区位于清凉

门附近,由于刚交付不久,在小区内走一圈,到处能听到“叮叮当当”的装潢声。刘小姐所说的“防洪大堤”位于小区4栋与5栋之间,全是一袋袋的砖头与水泥,散发出阵阵怪味,足足有一人多高。记者围着垃圾堆走了一圈,估摸着应该有100平方米左右,已经将小区马路占据了一半。

记者来到旁边一栋楼6楼,朝下一看,触目所及,全是五颜六色的蛇皮袋,看清楚全貌后,记者估计这堆垃圾面积起码200平方米,在垃圾堆中间长着两棵瘦弱的小树随风摇摆,才能勉强看出这里曾是一片绿地,建筑垃圾中夹杂着一些生活垃圾,引来成群觅食的麻雀,风一吹,站在6楼都能闻到臭味。

在垃圾堆的一个角落,记者找到一个歪倒的牌子,上面写着:建筑垃圾堆放处。在垃圾堆的另一侧,竖着一个三合板制成的简易牌子,上面用红色油漆写着:禁止倒垃圾向前30米重罚。这时,恰巧有一位工人推着一辆三轮小下来倒垃圾,这名工人想将建筑垃圾倒在垃圾堆边缘处,遭到小区保安阻止:“把袋子往上面扔,不能再往边上扔了,路都要堵死了!”工人振振有词:“这么重的袋子,我怎么往上扔啊?你看这里都这么高,我哪有力气摔上去!”两人争执了一会,随后,保安找了一处垃圾高度稍微低点的地方,帮工人将垃圾扔了上去。

面写着:建筑垃圾堆放处。在垃圾堆的另一侧,竖着一个三合板制成的简易牌子,上面用红色油漆写着:禁止倒垃圾向前30米重罚。这时,恰巧有一位工人推着一辆三轮小下来倒垃圾,这名工人想将建筑垃圾倒在垃圾堆边缘处,遭到小区保安阻止:“把袋子往上面扔,不能再往边上扔了,路都要堵死了!”工人振振有词:“这么重的袋子,我怎么往上扔啊?你看这里都这么高,我哪有力气摔上去!”两人争执了一会,随后,保安找了一处垃圾高度稍微低点的地方,帮工人将垃圾扔了上去。

据该工作人员介绍,这些建筑垃圾主要是由5栋产生,5栋住宅结构有点奇特,“进门就是3道墙,有些业主不习惯,只有敲掉了,据我所知,目前装潢的只有1户人家没有敲,就这三道墙,每户起码三四百袋垃圾。”

该工作人员称,目前只有一半业主已经装潢,十几天就产生了这么多垃圾,“前阵子刚运走一批,是这批垃圾的两倍啊,还有一半业主没装潢,必须得把垃圾运走。”

该工作人员表示,物管领导已经与相关单位进行联系,将尽快把这堆垃圾运走。

物业:会尽快把垃圾运走

小区内为何会出现这么多垃圾?物业为何不加以管

理?带着疑问,记者来到物业办公室,提到这事,物业一名工作人员也唉声叹气:“我们领导也为这事急得直跳脚,都急得快哭了。”

据该工作人员介绍,这些建筑垃圾主要是由5栋产生,5栋住宅结构有点奇特,“进门就是3道墙,有些业主不习惯,只有敲掉了,据我所知,目前装潢的只有1户人家没有敲,就这三道墙,每户起码三四百袋垃圾。”

该工作人员称,目前只有一半业主已经装潢,十几天就产生了这么多垃圾,“前阵子刚运走一批,是这批垃圾的两倍啊,还有一半业主没装潢,必须得把垃圾运走。”

该工作人员表示,物管领导已经与相关单位进行联系,将尽快把这堆垃圾运走。

十里长沟成了“豆浆河”

投诉人:周先生
投诉内容:安怀路汽轮七村小区旁有条河沟,可能是十里长沟,不知道什么原因,河水变成了乳白色,就像豆浆一样,还发出阵阵恶臭,白色污染很严重。

臭味让人窒息

说起这条河沟,住在附近的居民都连连摇头。在这附近生活了30多年的陈老先生说,二三十年前,“鱼儿活蹦乱跳,我就拿根竿子在河沟旁钓鱼,回家鱼还能烧了吃。没想到,这几年水越来越浑浊,不知不觉中变成了乳白色,现在再找鱼,连个影也瞧不见了。”

居民朱女士告诉记者,“现在的河水还不算臭,一到夏天,那味道真的能让人窒息。”尤其是下完雨后,太阳一晒,河沟里的臭气就阵阵往外冒,谁走过都得赶紧捂上鼻子。“这条河的污染已不是一天两天,近些年来乳白色的漂浮物越来越多,颜色越发浓了。”

河水呈乳白色

昨天上午,记者来到了安怀路的汽轮七村小区,小区外围就是周先生所说的河沟,宽3米左右,据了解,这条河沟是南十里长沟的一条分支。

靠近河沟,就能闻到一股难

闻的腥臭味,河面上泛着白沫,河水浑浊不堪。“我们都叫它‘豆浆河’,八成河水被什么东西污染了。”周先生道。

记者和周先生一起向上游寻找,沿途的河水几乎都变成了乳白色,而且臭味越来越重。走了1000多米后,河沟渐渐消失,成了暗沟,一路上多是民居,没发现工厂排放污染源。记者又和周先生沿路向下游地方找去,走了两三千米,依旧没有发现污染源。

四单位将联手治理

下关环保局监察大队周队长告诉记者,他们对这条南十里长沟一支已调查了三年。当初,他们发现水渐渐变成乳白色后,就进行了地毯式的调查,几乎河沿岸所经过的地方一个不落。对一些化工厂进行了处罚和搬迁,但是白色污染情况并没有减轻。目前,白色污染主要来源于生活污水。“这一带的雨污分流没有完全实现,沿途3万多户居民所排放的生活污水流到了十里长沟内,里面含有表面活性剂,与油污产生乳化反应,所以河水才会大面积变成乳白色。”

周队长表示,目前他们已经上交书面材料给市环保部门,希望尽快解决十里长沟的白色污染问题。目前,市环保局、下关区政府、市政公用局、市建委四家单位都在合此此事,相关报告已上交政府办公厅。

快报记者 赵丹丹

汉中门车站 班车今起调整

快报讯(记者毛丽萍)秋天以来,为方便广大旅客出行,该站部分班车时间略作调整:

宿迁	8:00、10:00、12:00、14:00、16:00、18:00、20:00
睢宁	6:00、7:15、8:30、9:45、11:00、12:15、13:30、14:45、15:30、16:45
泗洪	6:30、7:50、9:10、10:30、11:50、13:10、14:30、15:50
徐州	5:40、6:30、7:20、8:10、9:00、10:00、11:00、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00
丰县	7:15、14:20
沛县	7:30、14:00
广州	12:00、14:00、16:00、19:00
深圳	12:00
东莞	16:00
丹阳	8:20、9:20、10:10、11:10、12:20、13:10、14:30、16:30、17:00、17:30
茅山	8:30、9:30、10:15、11:00
泰州	6:55、9:30、11:00、13:30、15:00、16:30、17:30
安庆	16:00
金坛	6:30、7:20、8:10、9:40、10:30、11:55、12:35、13:50、15:10、16:20

另即日起增开:南京至盱眙班车,每日9:30、13:30发车,车型为中型高一、全程票价:41元。

周六有自考毕业生专场招聘

快报讯(记者谢静娴)11月1日(本周六),江苏省教育考试院、江苏省高校招生就业指导服务中心将联合举办“2008年江苏省高等教育自学考试毕业生专场招聘会”,招聘会地点为南京市人才大厦(南京市北京东路63号)。

据介绍,凡参加本次招聘会的江苏省自学考试毕业生可到当地市、县(市、区)考办领取入场券、江苏省高等教育自学考试毕业生就业登记表(表格也可在江苏教育考试院网站下载,网址:www.jseea.cn)。毕业生凭入场券免费入场,还需携带有关证件的复印件(如毕业证书的复印件等)并填写就业登记表。

三资企业招聘会供岗1500个

快报讯(记者项风华)10月31日,江苏省劳动和社会保障厅、省对外贸易经济合作厅将联合举办“江苏省开发区暨三资企业联动招聘专场活动”,主会场设在鼓楼街5号的省人力资源市场(省职业介绍中心),分会场设在各市人力

资源市场。据悉,活动当天仅主会场省人力资源市场,就有来自于南京及周边等城市的50多家各类韩资、美资、合资企业提供就业岗位1500多个。行业涉及软件开发、纺织、食品、电子机械、物流、生物制药、房地产、金融贸易、旅游、零售等行业。

健康 早晨含生姜可以防感冒

感冒虽是小病,但对老年人而言,感冒却是导致身体虚弱,诱发百病的祸根。如何预防感冒,不妨每天早晨含上几片生姜,对防范感冒效果不错。

古人云:早上吃姜,胜过吃参汤。含姜的方法是这样的:每天早上起来,先饮一杯温开水以润肠胃。然后将生姜洗净刮皮,切得像一元硬币一样薄,放4-5片在碗里。再用开水冲到盛有姜片的碗中,做消毒处理。将姜片放在嘴里含着,慢慢咀嚼,含10-30分钟,不要一下吞下去,之后慢慢将姜片咬烂,让生姜的气味在口腔内散发。

另外,生姜还能治偏头痛。头痛时切上一两片生姜,敷在太阳穴上,贴上几十分钟,能缓和头痛。或者在偏头痛发作时,煮些热水水浸泡双手,浸泡15分钟左右,痛感就会减轻。还有一说,含姜可以防治胆管结石与防癌抗癌。(吕丽)

菜价 西红柿口感不好价格下跌

快报讯(记者夏天)最近的西红柿价格越来越低。进香河最高也就2元/斤,而在山西科巷菜场都卖到1.5元/斤,科巷菜场0.9元/斤,金宝天印山最低仅售0.8元/斤。据了解,价格不断下滑的主要原因是不少西红柿是在营养液中长大的,这种无土栽培的西红柿口感不好。

10月28日,时令蔬菜及禽蛋肉价格一览表(单位:元/斤)

农贸市场	安怀村	金宝天印山	科巷	进香河	山西路
菜秧	1.2-1.5	0.9-1	1.5	1.5-2.5	1.4
空心菜	0.8	0.8-9	0.8-2	1-1.5	1.5
西红柿	1.5	0.8-1	0.9-1.4	1-2	1.5
薄皮青椒	2	0.7-0.8	1.8-2	2.5-3.5	2.5
芦蒿	2.5	1.3-1.8	1.4	3-5	2.5
鲫鱼	4.5-5	5-5.5	5-5.5	5-6.5	5.5
花鲢	5.5	3-3.5	5.5	5-6.5	5.5
鸡蛋	3.7	3.5-3.6	3.5	3.9	3.8
后腿肉	10-11	9.8-10.5	10-11	10-11	11
母鸡	16	11-12	13.5	13-18	13-18
河虾	30-35	20-23	20-30	28-30	30
螃蟹(3两公2两母)	30	20-30	30-35	30-35	30

俏佳人 过度劳累时不宜敷面膜

熬夜加班、通宵狂欢……因为,人在过度劳累时,肌肤也会十分脆弱,呈现一种虚不受补的状态。人过度劳累的时候,打破皮肤自身平衡的破坏者,容易使皮肤受刺激,更有甚者肌肤会出现红疹、刺痛的状况。

快报帮帮团

这是一个专门为您设置的平台,一人有难题,大家来出力!当然,如果你有什么牢骚话,有什么生活小窍门,不妨也来跟我们聊聊。

失物招领
建邺区的柏先生:我捡到一张名叫孙学伟的身份证,身份证的地址为玄武区蒋王庙街,我想把此身份证还给她,不知如何归还,如果失主见到本文可以跟我联系。联系电话:84782619

求助
安徽的管女士想知道:我家孩子9个多月大,到南京儿童医院检查是中枢神经协调障碍,相当于脑瘫早期症状,现在正在做康复治疗,不知道孩子是否有恢复的可能? 联系电话:0550-3972527

秦淮区的梁先生想知道:哪里有招收培训电焊工的地方,我想学习电焊技术。联系电话:13512504546

白下区的刘先生想知道:何处可以维修小型的电热水壶?联系电话:13851813962

水电气

停气通知
10月30日13:00至17:00下列地区停气:文安里部分用户等一片。 港华

停电通知
11月5日7:30-11:30停钟林线、尖山线。7:30-11:30停范伏线部分、四周线部分、徐

停水通知
10月30日9:00至21:00,双拜巷15号(教师公寓)停水。
10月30日22:00至10月31日8:00,光华路(首蓿园大街至胜利村)沿线两侧用户停水。 南京市自来水总公司

小窍门 烧骨头汤鲜美妙法

将洗净的猪、牛、羊骨或蹄爪与冷水同时下锅,用文火烧,使水沸而不腾。烧煮过程中,不要中途加水,以防止蛋白质受冷骤凝,使骨中或肉中的成分不易渗出。也不要过早放盐和酱油等调味品,因为这些东西会使肉骨内部的水分析出,加剧蛋白质的凝固,影响汤的鲜美。

历史上的今天

1889年10月29日,是中国共产主义运动的先驱、中国最早的马克思主义者、中国共产党的创始人之一李大钊诞生纪念日。李大钊出生于河北乐亭县,早年留学日本,1916年回国后任北京大学图书馆主任,传播马克思主义,积极领导了五四运动,1920年在北京成立共产主义小组,1921年中国共产党成立后代表党中央指导北方全面工作,历任第二至四届中共中央执行委员会委员,1927年4月被军阀张作霖逮捕,后被杀害,年仅38岁。(新华社)